

ПРОТОКОЛ № 32
ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ
Державного податкового університету

від 22 вересня 2023 року

м. Ірпінь

Голова приймальної комісії – Серебрянський Д.М.

Секретар – Мілевська А.О.

Присутні: 22 з 25 членів приймальної комісії (реєстраційний лист додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування на навчання вступників, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, рекомендованих до зарахування за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форму навчання (II етап).

Голови відбіркових комісій

2. Про зарахування на навчання вступників, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра, бакалавра, на денну та заочну форми навчання за всіма спеціальностями (II етап).

Голови відбіркових комісій

3. Про допуск до участі у вступних випробуваннях осіб, що мають право вступати за іспитами, що проводить Університет на 1 курс денної форми навчання та вступають через освітній центр «Донбас-Україна, Крим-Україна».

Філоненко М.

4. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників, які вступають на основі здобутого освітнього ступеня бакалавра (магістра, спеціаліста) до Університету для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб на денну та заочну форми навчання за всіма спеціальностями (II етап).

Голови відбіркових комісій

5. Про перерозподіл місць ліцензованого обсягу набору вступників за другим (магістерським) рівнем вищої освіти до Державного податкового університету в 2023 році.

Мілевська А.О.

6. Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Державного податкового університету в 2023 році.

Мілевська А.О.

7. Інше

1. УХВАЛИЛИ:

Зарахувати на навчання вступників, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на денну та заочну форму навчання та виконали вимоги до зарахування (II етап).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

2. УХВАЛИЛИ:

Зарахувати на навчання вступників, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра, бакалавра, на денну та заочну форми навчання та виконали вимоги до зарахування (II етап).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

3. УХВАЛИЛИ:

Допустити до участі у співбесіді, що проводить Університет, вступника що вступає через освітній центр «Донбас-Україна, Крим-Україна» на спеціальність 081 Право.

ГОЛОСУВАЛИ:**«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.****4. УХВАЛИЛИ:**

Допустити до участі в конкурсному відборі вступників, які вступають на основі здобутого освітнього ступеня бакалавра (магістра, спеціаліста) до Університету для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб на денну та заочну форми навчання за всіма спеціальностями (II етап).

ГОЛОСУВАЛИ:**«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.****5. УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Вченій Раді Університету здійснити перерозподіл ліцензованого обсягу вступників за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

ГОЛОСУВАЛИ:**«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.****6. УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Вченій раді Університету внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Державного податкового університету в 2023 році в частині строків прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання та встановити наступні строки для реалізації III етапу набору вступників за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти:

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (п. 2.2.2, п. 3.2.2 Правил прийому):

Реєстрація заяв для участі у співбесіді та творчому конкурсі – 02 жовтня – 03 жовтня;

Строки проведення співбесід та творчих конкурсів - 03 жовтня - 04 жовтня;

Прийом заяв і документів - 02 жовтня – 04 жовтня;

Строк надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих вступників - 06 жовтня

Строк закінчення виконання вимог до зарахування вступниками, що отримали рекомендації - 09 жовтня

Строк зарахування вступників - до 30 листопада.

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти (п. 4.2.2 Правил прийому):

Реєстрація заяв на участь у співбесіді, фаховому іспиті - 02-03 жовтня

Строки проведення фахових іспитів та співбесід – 05-06 жовтня

Прийом заяв і документів - 02-04 жовтня

Строк надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих вступників - 10 жовтня

Строк закінчення виконання вимог до зарахування вступниками, що отримали рекомендації - 12 жовтня

Строк зарахування вступників - до 30 листопада.

ГОЛОСУВАЛИ:**«ЗА» – 21; «ПРОТИ» -0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.**